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Tlak směsi ideálńıch plyn̊u

Směs dvou jedno-atomových ideálńıch plyn̊u (c1 = c2 = c = 3/2) je uzavřena v
nádobě o objemu V a jej́ı teplota je T . Počty atomů jednotlivých plyn̊u jsou N1

a N2. Nyńı směs uvedeme přes semi-permeabilńı přepážku, která propoušt́ı pouze
částice prvńıho typu a samozřejmě umožňuje také přenos tepla, do kontaktu s ne-
konečným rezervoárem částic prvńıho typu. Rezervoár je charakterizován teplotou
T a chemickým potenciálem µ1. Jaký bude tlak plynu v nádobě?
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Ve výsledném tvaru smı́ vystupovat pouze cp, κT , α, v, p, T a př́ıpadně s. Malá
ṕısmena pro extenzivńı veličiny znač́ı jejich hustoty x = X/N .


